

■巩义市新华路街道社区风采展

展社区风采 建幸福家园

新华路街道 举行“摘星夺旗创三宜”演讲比赛

本报讯 6月19日,巩义市新华路街道举行“摘星夺旗创三宜”演讲比赛。全体机关社区干部聆听了比赛。比赛中,“摘星夺旗、争优创优、党建引领、依靠群众”等成为演讲中的高频词汇,来自机关、社区的25名选手结合自身工作实际,用真挚的感情、生动的语言,赢得了在场观众的热烈掌声。

此次演讲比赛充分展现了新华人的风采,彰显了全体机关干部“摘星夺旗”的决心。经过激烈角逐,比赛评选出了一等奖1名,二等奖3名,三等奖4名。由街道党工

委书记王国栋、街道办事处副主任赵林、街道党工委委员张佳分别为一、二、三等奖获得者颁奖。

王国栋说,在下一步工作中,要在街道党工委办事处的正确领导下,深入学习,扎实推进摘星夺旗创三宜工作,努力争取在夺旗中当先锋、做表率,实现社区在各类工作中走前头、摘红旗。摘星夺旗活动是一项系统工程、庞大工程,新华路街道将以此次演讲比赛为契机,奋力打赢全民摘星夺旗的主动仗、漂亮仗,加快建设平安温暖、活力美丽幸福新华。 通讯员 王靖雅

新华北路社区 举行庆祝中国共产党成立98周年文艺汇演

本报讯 6月18日晚,巩义市新华路街道新华北路社区党总支在三新广场举办以“五星闪耀摘五星,红旗引领夺红旗”为主题的文艺汇演,庆祝中国共产党成立98周年。该活动以推进“摘星夺旗”为契机,讴歌党的光辉历史、颂扬党的丰功伟绩、抒发爱党爱国热情。

晚会在舞蹈《幸福中国一起走》的欢快旋律中拉开帷幕:

彩虹跟着风雨走,航船跟着舵手走,人心跟着共产党,幸福中国一起走,表演精彩感人,台下掌声阵阵。舞蹈《盛世欢腾》《我和我的祖国》《花开富贵》《女子乐坊》《跆拳道》《兵娃娃》,豫剧《朝阳沟》《小二黑结婚》,情景剧《王二小》,诗朗诵《没有共产党就没有新中国》将晚会气氛一次次推向高潮,回顾中国共产党走过的光辉历

程,歌颂建党以来的丰功伟业和光辉成就,激发社区干部群众爱党、爱祖国、爱家乡的热情,以更加饱满的精神参与到“摘星夺旗”活动中来,从自我做起,从点滴做起,争做“摘星夺旗”活动的宣传者、监督者、践行者和推动者,争做文明市民,争创文明家庭、彰显文明风采,向党的98岁生日和新中国70华诞献礼。 通讯员 闫晓阳

桐本北路社区 举办文艺汇演 庆祝建党98周年

本报讯 6月19日晚上,新华路街道桐本北路社区党总支承办以“五星闪耀摘五星 红旗引领夺红旗”为主题的庆祝中国共产党成立98周年文艺汇演,“摘星夺旗”助力加油。

新华路街道办事处副主任赵林、谷长响,武装部长李军伟,党工委委员崔幸举、张佳,食安所所长王晖及辖区社会组织、共建单位、居民群众等800余人参与。一场精彩绝伦的视听盛宴在一曲

《我和我的祖国》中拉开了序幕,优美的舞蹈歌颂了中国共产党的丰功伟绩,表达了对党的热爱之情,不忘初心、牢记使命、保持本色,永远跟党走,共筑中国梦。晚会形式多样,有舞蹈、独唱、太极、旗袍秀、吉他弹唱、街舞串烧、器乐联奏等节目。他们用最深情嘹亮的歌声,最欢快奔放的舞姿,献上她们对党的生日,对伟大祖国、伟大时代,对美丽家园美好的祝福。

通讯员 刘莹娟

文化街社区 共驻共建摘五星 同心协力夺红旗

本报讯 6月18日,文化街社区党总支组织辖区兄弟单位召开共驻共建联席会。新华路街道副主任谷长响说,我们同在文化街社区这个大家庭,要统一思想、认识、行动,结合工作实际,立足岗位,有责任有义务共驻共建齐努力,以摘五星夺红旗,提

升基层治理水平为目标,激发各个党支部和党员队伍活力,推动党建工作整体水平全面提升,建设宜居宜业、文明有序、幸福和谐社区。文化街社区党支部书记刘二娟说:“共驻共建,共治共享。当前发展是合作共赢的发展,没有一个单位能够独善其身。我们

现阶段的重点工作是创卫复验与‘摘星夺旗’活动,大家一直都是文化街社区的坚定支持者,只要我们一直团结协作、互相扶持,逢山开路、遇水架桥,就没有我们克服不了的困难,必定能取得各项事业的成功。”

通讯员 赵雪娜 丁艳华

货场路社区 组织召开“以案促改现场宣讲”活动

本报讯 6月20日,货场路社区党总支组织召开“以案促改现场宣讲”党员活动日主题活动。新华路街道纪监委书记吴会娟说“作为普通党员干部,每一名党员都要把自己摆进去。廉洁自律不是领导干部的专利,也要自觉摒弃自己一无权力,二无地位,不可能与腐败沾边或拿点、占点,问题不大的错

误认识,真正把自己摆进去,自觉对照《准则》和《条例》,培养健康向上的生活情趣,不打擦边球,不碰高压线。”

货场路社区党总支党员闫帅作为一名交通警察,他告诫党员,亲朋好友相聚,开车不喝酒,喝酒不开车,党员喝酒开车构成危险驾驶罪,处6个月以下拘役。按规定应当开除党籍。作为一名党员不

仅要在思想上做到“零污染”,还要在生活上做到“零侵蚀”,对群众做到“零距离”,最大限度保障群众利益不受侵害。他呼吁广大党员文明行车、文明乘车、礼让行人、不随地吐痰、不乱扔烟头,为巩义市卫生城市复验工作和“摘星夺旗创三宜”活动做出自己应有的贡献。

通讯员 何利娜

育英街社区 全面推进党群服务阵地建设

本报讯 6月18日,在育英街12号交通局家属院党群共建服务站召开了党群共建联席会议,50多平方米的活动室宽敞明亮,软硬件设施一应俱全。在这里,交通局附近家属院的党员、群众都可以“就近服务、就近学习、就近参与社区事务”。

会上,各位党员和居民代表各抒己见,积极踊跃发言,并对居民代表提出的四项需求进行梳理筛选,最后“党群连心网格同行”项目、“交通局安装充电桩”项目在会场上通过举手表决后

全部通过。

育英街社区党总支书记焦海霞介绍,今后,“党建引领”的主题也将体现在社区治理的方方面面,这也是育英街社区党总支今年城市基层党建工作的主题。下一步,育英街社区将会继续采取发放调查问卷及网络问卷的方式来征求居民对为民服务项目具体的意见,使为民服务项目的选择从居民的切实需求出发,让广大居民增强归属感和“主人翁”责任感。

通讯员 赵杏莉

新兴路社区 开展“共驻共建庆七一”主题活动

本报讯 6月20日,新兴路社区党总支与辖区共驻单位巩义黄河河务局联合开展了以“共驻共建聚力‘主题党日’促和谐”为主题的迎“七一”党员活动日活动。

由新兴路社区党总支与共驻单位巩义黄河河务局签订、递交《共驻共建目标责任书》。河务局副局长王辉说:“开展共驻共建活动,要牢固树立区域性大党建的理念,以健全组织体系为基础,以共同需求、共同利益为纽带,以双向服务为目标,充分整合社区内的组织资源、物质资源和人力资

源,更好地为社区群众服务。”

最美党员、抗美援朝老兵李鸿斌为大家分享自己的红色故事:“党的需要就是我的第一志愿,虽然家庭也需要我,但是没有国哪来的家呀!”李鸿斌生动朴实的讲述深深地触动了大家的心灵。

新兴路社区党总支书记李志红说,共驻共建聚力,“主题党日”促和谐。通过本次主题党日活动,切实加强了党员干部的党性教育,增强了共驻共建单位与社区党组织的互动交流,使社区党总支和共驻共

建单位深刻认识到了社区的建设发展离不开大家的团结奋进和广泛参与,更加坚定了大家“凝聚人心摘星夺旗携手共建三宜巩义”的信心和决心。

通讯员 刘从娜

郑报融媒 李晓霞